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IČ: 28558863 
ČSOB: 216160994/0300 

Naše aktivity realizujeme s podporou Blokového grantu - Fondu pro nestátní 

neziskové organizace, Evropského sociálního fondu v ČR, Ministersva školství, 

mládeže a tělovýchovy, Ministerstva životního prostředí, Zlínského kraje, města 

Vsetín a společností Internext 2000, s.r.o., Vsetín, TG TISK, s.r.o., Lanškroun, 

AVIS – elektronika, s.r.o., Vsetín, papírnictví St. Olšák , Vsetín,  DAT, s.r.o. 

Uherské Hradiště, eSPORTS.cz, s.r.o., Greiner packaging Slušovice, s.r.o.  

 

Nabídka nového vzdělávacího kurzu Praktická péče o zahradu společně s dětmi. 
Akreditováno MŠMT v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. 
 
Cyklus seminářů zahrnuje jak teoretickou, tak praktickou přípravu pedagogů na plánování zahrad, 
jejich údržbu a efektivní organizaci práce na nich. Účastníci kurzu jsou seznamováni s moderními 
trendy a technologiemi šetrnými k přírodnímu prostředí i jejich rozpočtu. Účastníkům jsou 
poskytovány konzultace a vzdělávání ukončí prací na téma péče o zahradu. 
 
Doporučeno: pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení, zájemci z řad 

neziskových organizací, veřejné správy, individuální zájemci ze Zlínského, Olomouckého, 
Moravskoslezského a Jihomoravského kraje. 
 
Rozsah: 60 hodin, rozloženo do 4 dvoudenních akcí (modulů) + samostudium a konzultace.  
 
Termín realizace: únor 2016 –  květen 2017:  téma Jaro (26.- 27.2.2016, Hájenka Semetín), téma 
Léto (1.-2.7.2016, Envicentrum V. Pole), téma Podzim (22.-23.9.2016, Envicentrum V. Pole) a 
téma Zima (9.-10.3.2017, Hájenka Semetín). Při posledním setkání, Zima, bude vyhrazen prostor 
pro prezentace prací účastníků. 

 
Místo realizace: Envicentrum Vysoké Pole, Hájenka Semetín u Vsetína, Veselí n. M. (v programu 
návštěva přírodních zahrad, praktické workshopy, například zhotovení prvku na zahradě, praktické 
činnosti a péče o zahradu atd.). 
 
Forma vzdělávání: prezentace doplněné praktickými workshopy, samostatná příprava a 

vypracování práce na téma Plán péče o zahradu (školní či veřejnou).  
 
Cena: 2.800 Kč (zahrnuje náklady na ubytování a stravu, dopravu během modulů, poměrnou část 
nákladů na organizaci), částka bude v plné výši uhrazena před zahájením kurzu. 
Dopravu na místo modulů si zajišťují a hradí účastníci samostatně. 

 
Účastníci získají skripta Praktická péče o školní zahradu společně se žáky, publikaci Živá zahrada, 

publikaci 100 tipů pro přírodní zahradu a další meteriály. 
Předpokládaný počet účastníků: 12 – 15 
 
Garant kurzu: Mgr. Marie Kordulová 
Lektoři: pedagogové s mnohaletými praktickými zkušenostmi, odborníci zabývající se biologickou 

ochranou rostlin, permakulturním designem, botanikou, environmentálním vzděláváním, zahradní 
architekturou atd. 
 
Závazné přihlášky zasílejte do 11.12.2015 na infoevvo@seznam.cz  

Podpořeno Státním fondem životního prostředí v rámci projektu „Ekoton – vzdělávání pro podporu 

biologické rozmanitosti“. 
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